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 Solidna ponuda šljive, breskve, 
nektarine, bolja ponuda grožđa i slabija 
ponuda maline, kupine i borovnice 
karakteristika je kvantaške pijace u 
Beogradu tokom poslednje sedmice 
avgusta. Zabeležen je rast cena breskve, 
borovnice, kupine, limuna, maline, oraha. 
Zapažena je bolja ponuda boranije, 
paprike ostale, paradajza i krastavca u 
odnosu na prethodnu sedmicu, što je 
uslovilo pad cena ovih proizvoda na 
prodajnim punktovima. Jeftiniji su bili još 
mladi crni luk i tikvice. Za razliku od njih 
skuplji su bili dinja, paprika babura, čeri 
paradajz i praziuk. Obim prodaje bio je 
malo bolji nego prethodnih sedmica. 

 Na pijačnim tezgama Kalenića je sve 
bolja ponuda grožđa, pa je između 
ostalog u ponudi sorta Hamburg, po ceni 
od 250 din/kg. Još uvek dobra ponuda 
breskve, nektarine i šljive, dok je slabija 
ponuda borovnice, maline i kupine. 
Zabeležen je rast cene ananasa, 
grejpfruta, kupine, maline. Nešto 
povoljniji vremenski uslovi prethodna dva 
dana uticali su na bolju ponudu 

povrtarskih kultura na Kalenić pijacu u 
Boegradu. Prodaja je još uvek jako slaba. 
U pogledu cena evidentiran je rast kod 
zelja i paradajza. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili krastavac salatar, paprika 
ostala i paprika šilja. 

 Kvantaška pijaca u Leskovcu tokom  
poslednje sedmice avgusta karakteriše 
pad cena šljive, boranije, krastavca, 
kupusa, paprike, petlidžana, tikvice i 
šargarepe. Cene ostalih proizvoda su na 
nivou prošlonedeljnih. 

 Slaba je bila ponuda voća na 
kvantaškoj pijaci u Šapcu. Došlo je do 
rasta cena breskve, limuna i pomorandže. 
Što se povrća tiče, zabeležen je pad cena 
cvekle, kupusa, krompira, patlidžana i 
šargarepe. Za razliku od njih skuplji su 
bili paprika, kraastavac sakatar i 
paradajz. 

 Na zelenoj pijaci u Vranju reporteri 
STIPS su zabeležili rast cena banane, 
ppomorandže, zatim krastavca salatara i 
svih vrsta paprike u odnosu na prethodni 
period. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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Na pijačnim tezgama su tokom 
avgusta od voća dominirali šljiva, 
breskva, nektarina,  kruška,  a od  povrća 
krastavac salatar, krompir, lubenica, din-
ja, crni luk, paradajz, paprika i tikvica. 
Slabija je bila ponuda maline, kupine,  
kajsije, dok je ponuda ribizle i jagode  bila 
sporadična.  

Za breskvu i nektarinu su kupci na 
kvantašima trebali da izdvoje najčešće 
100 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 150 din/kg. 

Dominantna veleprodajna cena kajsi-
je iznosila je 150 din/kg, dok je najčešća 
maloprodajna cena iznosila 200 din/kg, 
što ukazuje na rast cene u odnosu na jul. 

Solidna je bila ponuda i sortiment 
šljive proteklog meseca. Na kvantašima je 
dominirao iznos od 70 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 100 
din/kg. 

Za malinu je tokom avgusta  na 
kvantašima trebalo izdvojiti 450 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao iz-
nos od 600 din/kg. 

Ponuda južnog voća posebno bana-
ne, limuna i pomorandže  bila je dobra, 
kako na kvantaškim, tako i na zelenim 
pijacama. Za limun je na kvantašima tre-
balo izdvojiti od 160 do 170 din/kg, dok 
je cena na zelenim pijacama trebalo iz-
dvojiti od 200 din/kg. Na tržištu pomo-
randže zaključujemo da je veleprodajna 
cena iznosila 150 din/kg, a maloprodajna 
200 din/kg. 

U ponudi oraha nije bilo značajnijih 
promena u odnosu na prethodnih nekoliko 
meseci. U veleprodaji je cena iznosila 800 
din/kg, dok je u maloprodaji dominirao  je 
iznos od 900 din/kg. 

 
 
Raznovrsna je bila ponuda povr-

tarskih kultura tokom avgusta, ali je pro-
daja opala zbog slabe posećenosti kupa-

ca. 
Iaoko je bila bolja ponuda paradajza 

tokom avgusta u odnosu na jul, kako na 
kvantaškim, tako i na zelenim pijacama 
cena je skočila. Na kvantašima trebalo 
izdvojiti  najčešće od 100 do 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama iznos je 
varirao od 120 do 200 din/kg. 

Sve bolja ponuda krompira iz nedelje 
u nedelju, pa se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 60 din/kh do 90 din/
kg, dok se na zelenim pijacama mogao 
najčešće pazariti po ceni od 100 din/kg do 
150 din/kg. 

Slabija je bila  ponuda kupusa koji se 
u veleprodaji mogao najčešće pazariti za 
60 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
najčešća cena varirala od 80 din/kg do 
120 din/kg. 

Na tržištu crnog luka nije bilo 
značajnijih promena proteklog meseca, 
pa je na kvantašima cena najčešće 
iznosila 80 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 130 do 150 
din/kg . 

Nastavljen je trend dobre ponude 
šargarepe, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim piijacama. U veleprodaji je cena  
varirala od 120 din/kg do 130 din/kg, dok 
je najčešća postignuta maloprodajna cena 
iznosila 200 din/kg, kao i predhodnih par 
meseci. 

Ponuda krastavca salatara bila je 
dosta dobra. Na kvantašima se najčešće  
prodavao po ceni od 80 do 100 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 120 din/kg. To ukazuje na rast 
cene u odnosu na jul. 

Sve bolja ponuda domaće paprike, 
kako babure, tako i ostalih sorti, na 
prodajnim punktovima kvantaša i tezgi 
zelenih pijaca. Veleprodajna cena varirala 
je od 120 do 150 din/kg, dok se u 
maloprodaji najčešće mogla pazariti po 
ceni od 200 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 28.8. - 3.9.2023. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,24 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 21.– 27.8.2023. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za avgust 2023. godine 
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